

我市将招1215名特岗教师

补助标准从年人均两万元提高到2.4万元

□记者 王珂 通讯员 宋燕

本报讯 近日,记者从市教育局获悉,2012年河南省农村义务教育阶段学校特设岗位教师计划启动,全省计划招聘农村特岗教师1.08万名,其

中我市计划招聘1215名。报名时间从7月25日起到7月31日结束。

据市教育局相关负责人介绍,与往年相比,今年“特岗计划”在招聘人数和教师工资性补助标准上都有所提高。从今年起,中央财政和省

财政对特岗教师服务期内的工资性补助标准也从年人均两万元提高到2.4万元。

据了解,此次招聘对象为全日制普通本科及以上应届毕业生、师范类专科应届毕业生,或年龄在30

岁以下且已取得教师资格的往届本科毕业生。网上打印准考证时间是8月4日~6日,全省统一笔试时间是8月8日。具体内容请登录河南省教育厅网站和河南省特岗教师招聘网站查询。

□晚报记者 彭慧
实习生 耿嘉宁

本报讯 近日,市民王女士向本报记者反映,称她家住在建设大道与大庆路交叉口附近,这段时间,她家水龙头经常流出蓝色的自来水,“这样的水怎么能让让人放心用?”

“这段时间我发现家里的自来水有好几次都是蓝色的,也不知道究竟是啥原因。”昨日,王女士将在家中接的自来水水样送到本报。记

自来水发蓝 回流惹的祸

者看到,这份水的确呈蓝色,感觉像是平时居民家里用的洁厕净稀释后的颜色。“现在我们都不敢喝家里的自来水了,希望有关部门能检查一下这到底是怎么回事?”王女士说,以前她也曾发现过自来水发蓝的现象,但没有近期这样频繁。这一周来,早上一打开水龙头,淌出来的水几乎都是蓝色的,虽然几分钟后就会恢复正常,但是对于自来水频繁变蓝,她还是十分担心。

随后,记者向银龙水务有限公

司进行了咨询,有关负责人解释说,以前也有市民向他们反映过此类问题,后来经过调查,发现这种蓝色像是厕所清洁剂的颜色,一般居民楼停水后容易出现这种情况。原来停水以后,楼层内供水管道里还有水,此时楼层低的用户如果还在用水,楼层供水管道内残余的水就会倒流,如果楼上住户在马桶水箱里滴入了蓝色的洁厕净,蓝色的水就会倒流进供水管道内,楼下的用户再使用的时候就会看到水变蓝了。此

外,居民家里的马桶如果没有安装止回阀,当水压变低时,马桶水箱里混有洁厕净的水倒流到供水管道里,顺势进入其他住户家,就会造成住在同一单元或楼下的住户家中出现自来水变蓝的现象。该负责人还说,发现这种情况后,居民无需担心,只要将自来水多放一会儿即可。“居民家中的自来水如果有异味儿,可以自行取部分水样进行检测,我们将对水质作出分析,跟踪监测找出问题。”

网友“古兰丹姆”

商水小吃街北头,有个大垃圾坑,蚊蝇满天飞,方圆数百米都能闻到刺鼻臭味儿。

网友“万里晴空”

商水县建材街建成后,为该县经济发展做出了很大贡献。但建材街北段至今没有扩建,道路坑洼不平,路两旁污水横流,严重影响了城市形象和居民生活。

网友“绿叶蒙尘”

我在西华女娲广场看过几场广场文艺演出,觉得女娲广场环境不太好,舞台低,而且有许多摊贩占道经营,加上噪声,广场文艺演出的效果不好。有关部门是不是可以考虑让西华广场文艺演出在电视上直播。

本栏目内容摘自中华龙都网网友言论,不代表本报观点。

广告